

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології
першого (бакалаврського) рівня
за спеціальністю 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані
технології та робототехніка

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка, галузі знань 17 Електроніка, автоматизація та електронні комунікації розроблена Київським національним університетом технологій та дизайну з урахуванням сучасних вимог ринку праці.

Програма складається з таких розділів: профіль освітньо-професійної програми, перелік компонентів та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема ОПП, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідностей програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми. ОПП враховує логічні зв'язки між освітніми компонентами, що забезпечує чітку послідовність та повноту оволодіння знаннями та навичками.

В ОПП розглянута загальна інформація, описані її характеристики та можливість працевлаштування випускників університету. Детально висвітлена компетентність випускників та ресурсне забезпечення факультету.

Визначена кафедра Інформаційних та комп'ютерних технологій, як така, що забезпечує виконання програми. В ОПП детально описані нормативні та спеціальні курси. Передбачено проведення виробничої практики. Лекції, практичні та лабораторні заняття відповідають сучасним вимогам науки та виробництва.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» відповідає всім вимогам МОН України і її можна рекомендувати до застосування для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка, галузі знань 17 Електроніка, автоматизація та електронні комунікації на факультеті мехатроніки та комп'ютерних технологій у Київському національному університеті технологій та дизайну.

Директор



Кур'ян К. Л.